
Звіт за 2025 рік про діяльність депутата
Гребінківської міської ради VІІI скликання
ФЕДОРЕНКО ТЕТЯНИ ВОЛОДИМИРІВНИ,

обраної від ПП «Довіра» по єдиному багатомандатному виборчому округу

Місце роботи: Гребінківська міська рада, головний спеціаліст відділу
інфраструктури, муніципальних ініціатив, інвестицій та енергоменеджменту.

Я, Федоренко Тетяна Володимирівна є членом депутатської фракції
ПП«Довіра». З моменту набуття повноважень працюю над виконанням своїх
депутатських обов’язків.

Протягом 2025 року відбулось 13 пленарних засідань Гребінківської
міської ради VIII скликання, у 12 з яких, я брала особисту участь. Мною
підтримано затвердження всіх програм, що стосуються розвитку галузей:
охорони здоров’я, освіти, культури, соціального захисту та житлово-
комунального господарства, також затвердження бюджету громади на 2025,
2026 роки.

Особливу увагу мною приділено підтримці програм допомоги для ЗСУ та
цивільного захисту населення, які є надзвичайно актуальними в наш час.

Безпосередньо розробляла проєкти рішень, а саме: про внесення змін до
Статуту КНП «Гребінківська міська лікарня» та до Статуту КНП
«Гребінківський центр первинної медико-санітарної допомоги»; проєктів
Програм Гребінківської міської територіальної громади та внесення змін до них;
по забезпеченню службовим житлом лікарів КНП «Гребінківська міська
лікарня» та інших.

При ухваленні рішень завжди враховую думку виборців і користь від цих
рішень для громади. Будучи секретарем постійної комісії з питань комунальної
власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження, транспорту,
зв’язку та сфери послуг, взяла активну участь у розгляді питань з узгодження
проєктів нормативних актів та місцевих програм, що стосуються комунальної
власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження, транспорту,
зв’язку та сфери послуг, ефективного використання комунальної власності,
укладення договорів на оренду комунальної власності. Протягом 2025 року
відбулось 13 засідань комісії, на кожному з яких я була присутня.

За моєю участю на засіданнях комісії були розглянуті та рекомендовані
до затвердження наступні програми:

- Програми підтримки військових частин Збройних Сил України
Гребінківською міською територіальною громадою на 2025 рік;

- Програми з підвищення ефективності управління активами
Гребінківської міської територіальної громади на 2024-2028 роки;

- Програми інформатизації Гребінківської міської територіальної громади
на 2024-2026 роки.

Крім того, розглянуто та підтримано важливі рішення:
- передача майна підрозділам ЗСУ;
- передачу майна комунальним підприємствам громади (в тому числі

закладам освіти, культури, охорони здоров’я, ККП) з метою забезпечення
надання послуг мешканцям та забезпечення діяльності зазначених підприємств.



В рамках роботи комісії з питань розгляду заяв щодо призначення
матеріальної допомоги, мною підтримано надання допомоги на лікування
жителям громади (в тому числі військовослужбовцям та внутрішньо
переміщеним особам) у сумі 1 млн. 410 тис. грн.

Як депутат міської ради, я є членом Робочої групи з розробки проєкту
Статуту Гребінківської міської територіальної громади та беру активну участь у
розробці цього важливого для громади документу. На даний час робота з
розробки Статуту триває.

Активно підтримую питання перейменування топонімів Гребінківщини
на честь полеглих Героїв-земляків, деколонізації публічного простору та
постійно проводжу роз’яснювальну роботу із зазначеного питання серед
жителів громади. Будучи секретарем Робочої групи з виконання вимог чинного
законодавства щодо декомунізації та деколонізації топонімії, засудження і
заборони пропаганди російської імперської політики в Україні при постійній
депутатській комісії міської ради з питань прав людини, законності,
депутатської діяльності, етики, регламенту та засобів масової інформації, брала
активну участь у підготовці і проведенні засідань робочої групи, громадських
слухань, обговорень, поданні пропозицій, розробці форм для голосування,
аналізі отриманих результатів та підготовці відповідних рішень.

Постійно підтримую зв’язки з виборцями. Протягом звітного періоду
здійснювала прийом громадян як депутат міської ради відповідно до
затвердженого графіку та безпосередньо при зверненні. У зверненнях частіше
звучали питання охорони здоров’я, перейменування, соціального захисту,
оформлення документів, роздільного збирання сміття. Порушені у зверненнях
питання вирішені або надано консультації відповідно до вимог чинного
законодавства.

Запевняю, що і надалі буду приділяти максимум уваги і свого часу для
вирішення найскладніших проблем моїх виборців і всієї територіальної
громади.

Вдячна за довіру!

Депутат Гребінківської міської ради Тетяна ФЕДОРЕНКО


